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)- But :

<& Etablir expérimentalement les conditions nécessg@oer qu’un solide, soumis a trois forces non
paralleéles, soit en équilibre dans un repére terrestre.

II) Dispositif expérimental :

e S:unanneau de masse négligeable .............

* D;; D, et Ds : trois dynamomeétres a cadran

lII) Etude expérimentale :
* Régler le zéro des dynamometres.
» Réaliser I'équilibre de (S) en le fixant aux crochets des dynamometres.
* Regarder le profil du montage, que remarquez-vous ?

» Représenter sur un papier millimétré un axe verticgl)(

» Glisser ce papier sous (S) de sorte que la trace du fi} deibconfondue aveg{").

* Reproduire avec beaucoup de soins les directignsiA et A; des trois fils, les prolonger du coté de
(S) , que remarquez-vous ?

* Représenter sur le papier millimétré I'axe horizontal {»afin de compléter le repére lié a la salle
(repere terrestre).

* Représenter, a I'échelle, les trois vecteurs forces,: F§ et F; .
« Construire le vecteur somme :=F 131 + ﬁ‘z puis le comparer 5317
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V) Vérification :
» Ecrire dans le repére considere les coordonnées des vecteurs forces :

» La projection de la condition d’équilibre sur chacun des axes donne le systeme suivant :

sur (xox") Fiy+ Fpp + Fay = voeeee

sur (yoy') Fiy + Fpp + F3p = oo o
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